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６　議事の概要

７　会 議 経 過 （要約）

　議案第１３号について

松戸委員 「千葉市議会では、いつ選挙管理委員及び補充員の選挙を行うのか。」

事務局 「前回は、第１回定例会で行っているので、おそらく第１回定例会だと思われる。」

山本委員長 「選挙管理委員及び補充員の選挙は、指名推選となるのか。」

事務局 「候補者が定数以上であれば、選挙、定数と同数であれば、指名推選となるのではないか。」

　　　②次回の委員会について

　　　　また、令和２年第１回定例会は、１月２３日（木）午前１０時００分から開会することで決定した。

　　　①選挙に関連する報道等について

「千葉湊大漁まつり」での選挙啓発活動の実施結果について

選挙制度１３０周年記念における選挙関係功労者表彰について

指定都市選挙管理委員会連合会会長等の交代について

　報告第５３号　　選挙制度１３０周年記念における選挙関係功労者表彰について

 　　　　　　　　　　（報告第５２号について、報告があった。）

（２）その他

選挙管理委員会委員の異動について

　報告第５５号　　指定都市選挙管理委員会連合会会長等の交代について

 　　　　　　　　　　（報告第５５号について、報告があった。）

　報告第５４号　　選挙管理委員会委員の異動について

 　　　　　　　　　　（報告第５４号について、報告があった。）

　　　　次回、令和元年第１２回定例会は、１２月２０日（金）午後４時３０分から開会することで決定した。

　　　　令和元年７月２１日執行参議院議員通常選挙において管理執行上問題となった事項について

令和元年第11回　千葉市選挙管理委員会定例会会議録

　令和元年１１月２６日（火）　午前１０時００分～午前１０時４０分

　選挙管理委員会室

千葉市選挙管理委員及び補充員並びに千葉市各区選挙管理委員及び補充員の任期満了の

 　　　　　　　　　　（報告第５３号について、報告があった。）

（１）議題

　議案第１３号　　千葉市選挙管理委員及び補充員並びに千葉市各区選挙管理委員及び補充員の任期満了の

 　　　　　　　　　　（議案第１３号について、案のとおり決定した。）

　報告第５２号　　「千葉湊大漁まつり」での選挙啓発活動の実施結果について

　　　　　　　　　　　通知について

通知について
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　報告第５２号について

松戸委員 「市制１００周年記念ロゴマーク選挙の候補者となった４作品は、どのように選出されたのか。」

事務局 「都市アイデンティティ推進課で広く作品を募集し、専門家による１次審査で４作品を選出したと

 聞いている。」

松戸委員 「最優秀賞となったロゴマークが、今後、使用されるロゴマークということでいいか。」

事務局 「そのように聞いている。」

山本委員長 「最優秀賞となったロゴマークを作成したのは、どのような方か。」

事務局 「埼玉県在住の方だと聞いている。」

　選挙に関連する報道等について

山本委員長 「ミスを繰り返さぬよう、各区選挙管理委員会への周知を徹底していただきたい。」
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